QUESITI  EAHME Dl (TUTO 2023
S1 consideri la funzione:

—1 +arctanx sex <0
fx) =
ax+b sex >0

Determinare per quali valori dei parametri reali a, b la funzione ¢ derivabile. Stabilire se esiste
un intervallo di R in cui la funzione f soddisfa le ipotesi del teorema di Rolle. Motivare la

risposta.
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Data la funzione f,(x) = x> — 5ax + a, definita nell’insieme dei numeri reali, stabilire per quali
valori del parametro a > 0 la funzione possiede tre zeri reali distinti.
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El Considerata la retta r passante per i due punti A(1;-2;0) e B(2;3; —1), determinare I’equazione
cartesiana della superficie sferica di centro C(1;—6;7) e tangente a .
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